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Control Statement
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If Statement
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o 47} 807 0| O|AI0|H ot g Th

import java.util.Scanner;
public class SuccessOrFail {
public static void main (String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
System.out.print("HT & QURISHAIL:");
int score = in.nextInt();
if (score >= 80)
System.out.printin("& st & L|CH gZA]L|CH");
}

}




If-Else Statement
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import java.util.Scanner;
public class MultipleOfThree {
public static void main (String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
System.out.print("=& UZSHAIL:");
int number = in.nextInt();
if (number % 3 == 0)
System.out.printin("32| b= L|CH™):
else
System.out.printin("32| bi==7} o=l L|CE");
}

}




If-Else Statement

O LIS if-else &

s HAUERO| CHA| ifE EE= if-else
m else 22 HIZ MO| f21F B2 0
s ZAE0| HEF B2 E2, switch

T S—= O,

(‘if si9e | }

- - else if(XZ4A] 2) {

7 ades /) E2A ot 3 B3R
[ehe if ?I%Eﬁl }
7 else if(ZZAm) {

............ [/ ZZA] mO] £l ZH=2
else if 7| | }

“ else {

Al 22Xt n; // Yo BE XZH0| HEIQl AL
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else 7|2 | }
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Ol | : CI= if-else AIE

O

import java.util.Scanner;
public class Grading {
public static void main (String[] args) {

char grade;
Scanner a = new Scanner(System.in) 7|7t 2g Witx| 7|ci2|d, ¢ 5_|
while (a.hasNext()) { 7171 SLE A2 true 2|8 a+0|0|

: B2 ctrl-z 7|7 LE[H false EIEJ
int score = a.nextint();

if(score >= 90) // score7} 90 O|& Q! B

grade ="A’;

else if(score >= 80) // score7} 80 O|40|HA{ 90 O|BtRl A<
grade = 'B’;

else if(score >= 70) // score7} 70 O|40|HA{ 80 O[2tQl A<
grade ='C';

else if(score >= 60) // score7} 60 0|4 0|HA{ 70 O|BtQl A<
grade = 'D';

else // score7} 60 0|BHQI ZI2
grade = 'F';

System.out. prlntln("°F 12 "+grade+"&IL|CH");
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76
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Nested Control Statement
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if (gpa >

=5)

if (incomeBracket <

3.5) {

System.out.printin(" 7Lt}

if (gpa >

");
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System.out.printin("7FLFC}
if (incomeBracket <

=5)

System.out.printin("7FLFC}



Nested Control Statement

o0 =8 XA

SH =11

= If7 02 ¥ MU AL AESE(E 0|80, ZHA9]
/AN ddE= TS| ofof &

» ALIYZ £ else 27} “indentationit= A#H210]” &
OrX[2f 2 2 unmatched if 0| SHZBHA ol At

if (pOiﬂt >=0 && point <=100) {
if (point >50)
System.out.printin(“Pass”);

}

else {
System.out.printin("0ll2: ¥ & HO{ St= L L),



Unbalanced if-else Statements

if (point >= 0 && point <= 100)
if (point > 50)
System.out.println(“Pass”);

else
System.out.printin("0f| 2:H ¢ & 510 S5 LICEY);

L zoeas oe 2ol s

if (point >= 0 && point <= 100) {
if (point > 50)
System.out.println(“Pass”);
else

System.out.printin("0f| 2:H ¢ E 50 Bt5LICHY);
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Ternary Conditional Operator ?:

2. AUXS ALESA] ot 0] ZOf 7t wik=0|A Lt

EWIE 20& = A=Kl &elot= AL Ay

int score = 70;
String status = (score >= 60) ? "pass" : "fail";
System.out.printin("status: " + status);

LS —

o AS T QAKIE M| QH=CHDH?

int score = 70;
String status = "pass";
if (score >= 60)
status = "pass”;
else
status = "fail";
System.out.printin("status: " + status);



Switch Statement

(e 4 ' (| AlSH O B
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Switch Statement

o switch&= LH2| break=
= break 8= UL switchE= HOE
n 2 case 20| break=0| QCtH, CIS case=2| Al
=Mooz AMAlS AHESHA K|, ATIL breaksS Bt T 77HK]
A% LY 317*

char grade = ‘A’;
switch (grade) {

case ‘A’
-

ase ‘B’ 90 ~ 1007 QlL|C},

< System.out.printin("90 ~ 100™ Y L|C}.");
c
System.out.printin(“80 ~ 90 Y L|LC}."); 80 ~ 89% i L|LY.

break;

case C’:
System.out.printin(“70 ~ 807 & L|C}."):
break;



0| Al : switch A=

O

public class GradeSwitch {
public static void main(String[] args) {
char grade="C};
switch (grade) {
case ‘A’
case 'B':
System.out.printin("& &I & LI CH™;
break;
case 'C'":
case 'D":
System.out.printin("& G =25t R.");
break;
case 'F':

System.out.printin("Cr= <t 7|0f CiA| =Z3EMR.");

break;
default:

System.out.printin("& 2 El &H™ QLICL");

& O cHotN 8.




switch == Al9| A1} 4= case =1 H|
AME 755 case=2| H| 1 4f
M4 EFY 2|H Y, DK 1.75He 2XtE 2|HEE 5|2

inta =0; String s = "04|;
intb =1; switch(s) {
int c = 25; case "0i" : // EX}Y 2|E{H
switch(c%?2) {
case 1:// H=+ 2B break;
case "OIL|R": /| EAIYE 2IE{H
break;
case 2: /| M= 2|E|E break;

} }



Switch Statement

switch(a) {

case a :
casea> 3:

casea==1:




ofl M| : switch A28t &tH 22

imgort java.util.Scanner;
public class Grading?2 {
public static void main (String[] args) {
char grade;
Scanner a = new Scanner(System.in);
while (a.hasNext()) {
Int score = a.nextInt();
switch (score/10) {
case 10:
case 9:
rade = 'A’;
reak;
case 8:
rade = 'B";
reak;
case 7:
rade = 'C;
reak;
case 6:
rade = 'D’;
reak;
default:
grade = 'F;
}

System.out.printin("etE-2 "+grade+"& LI CH");
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For Statement
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o 0~9 7 X| H=+ &5

int i; int i;

for(i = 0; i < 10; i++) { for(i = 0; i < 10; i++)
System.out.print(i); System.out.print(i);

}

d

O For-loop 20| B4 M Tt

—_
for(inti=0;i<10; i++) // ¥ i= forBE2 HHOo{LIA AFSE =+ I3
System.out.print(i);

o 0~10077tX| & |4k

int sum = 0; int sum;

for(inti=0;i<=100; i++) for(inti =0, sum=0; i <= 100; i++)
sum +=i; sum +=i;

int sum = 0;

for(inti=100; 1 >=0; i--)
sum +=|;



for(Z 7|5 Y; true; BEF== %) {// 8= Z710] trueO|Zd F &t

for(ZX7|%Qd; ; BHE S R { /7 BH= = 710] H|0{ QO™ trueZ
H

[/ Z=7] & ptE A2 2 BEE/510 0 & LY Jts
for(i=0; i<10; i++, System.out.printin(i)) {

/] for2 Lo B Mo
for(int i=0; i<10; i++) { // 4= i= forE LHOIAMBE AL 715



O &l : for & Al

o 156 107X Hdls HEA[SFL o A

public class ForSample {
public static void main (String[] args) {
inti, j;
for (j=0,i=1; i <= 10; i++) {
j+=i;
System.out.print(i);
if(i==10) {
System.out.print("=");
System.out.print(j);
}
else
System.out.print("+");

}
}

}




O &l : for & Al

o MAEXAEREH x5 /Y B0} factorial Al Lt

public class Factorial {
public static void main (String[] args) {
long fact = 1;
int n;
System.out.printf("EH+ & URISIAI2: ")
Scanner scan = new Scanner(System.in);
n = scan.nextInt();
for (inti=1; i <=n; i++) {
fact = fact * i;

}
System.out.printf("%d!= %d&ILICt. ", n, fact);

}
} St




O &l : for & Al

0 AFSAIZFE Zo| g5 2F 2O &3 A

public class Divisor {

public static void main (String[] args) {
System.out.printf("¥ 2| H+E QURISIAI:");
Scanner scan = new Scanner(System.in);
int n = scan.nextlnt();
System.out.printin(n + "2| &f= CtF 1t Z&L[CH);
for (int i=1; i <= n; ++i) {

if (n % i==0)
System.out.print(" " + i);

}

}

}




While Statement
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While Statement

Mo

o While

— ~._ false

o 2dIE= LEL = =M=

1 =

!

N,fffz . false
< 1<10 S
true

System.out.print (i)
1+

i=0;

while(i<10) {
System.out.print(i);
1+

1




oA : while 7t & AlE

o MEAEFE AS 2Y 2Of 2Y B2 E= 9
H22 23 00 YL B 220

import java.util.Scanner;
public class WhileSample {
public static void main (String[] args) {
Scanner scan = new Scanner(System.in
intn=0;
double sum = 0;
int i=0;
while ((i = scan.nextInt()) != 0) {
sum +=i;
n++;
}
System.out.printin("&=23El =2| J{== "+ n + "JO|H B2 "
+sum/n + "LICE");




O X : while & A2

A

o MEAZEFEH F = 88 2O ZH %= A

public class Ged {
public static void main (String[] args) {
intx,y,r;
System.out.printf("F7H2| D& UHSHAIL (2, H25):");
Scanner scan = new Scanner(System.in);
X = scan.nextInt();
y = scan.nextInt();

while (y 1=0) {
=X %Y,
y=r
}

System.out.printin("ZICHS 2f == " + x);

}
}




Do-While Statement
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Do-While Statement

o do-while 22| 2 I¥= LtEIHE= =AM T

e !
System.out.print (i)
true ol do { .
& EAL T System.out.print(i);
““---.E.‘H% -.--_-____..-"'- "’JRH 1 + ;

lf true - : } while(i<10);
false ' ! -
T L
c I?al se



OIAl : do-while T+ & AFE

0 IaI—ITI—E-I IZ,7)|'X| %E_:II

public class DoWhileSample {
public static void main (String[] args) {
chara ='a’
do {
System.out.print(a);
a = (char) (a+1);
} while (a <="Z");

}

}




Nested Loop
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Ol Ml : Nested-Loop AIE
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public class NestedLoop {
public static void main (String[] args) {
inti, j;

for (i=1;i<10; i++,System.out.printin()) {
for (j = 1;j < 10; j++,System.out.print('\t')) {
System.out.print(i + "™" + j + "=" + i*j);

}
}
}
}




Continue Statement

O continue &
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continue;

while (&



Ol Xl : for?} continue & A&

O Forlt continueE= AFESt 128 1007tX| &r4=0
SHS 7 Al

public class ContinueExample {
public static void main (String[] args) {
int sum = 0;
for (inti=1;i<=100; i++) {
if (1%2==1)// 2<0|H
continue;
else
sum +=i;
}
System.out.printin("15 E{ 10077t x| &==9| & " + sum);

}

}




Break Statement

0 break &
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Ol Xl : whileZ} break® Al£

o whiledt break@= AFEot0] -10| 5= W7HA| &5
<AL V& =

import java.util.Scanner;

public class BreakExample {
public static void main (String[] args) {

Scanner in = new Scanner(System.in);
int num = 0;

while (true) {
if (in.nextInt() == -1)

break;
num++;
}
15|

System.out.printin("& =&l =Xl 7{== " + num);

}

}
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A (array)

Ol2] 7H2| HIO|HE €2 0|52 =2 &8 = U= ol
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OIE A (Index, A H1Z)o} Q1B A0 C}S3t= HO|ES 2
o|=0{7l Atz PX
HZS O] 28H 3t Mo Be Hma| 27 MOl Jts

=1 E =

22 HOIEE0| #AHO 2 XIE
322 0|80H0] Y4 TOE M2
St 23 0|8et0] Xa|s| o HEst AR FE(FE for E for-
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each BFE &1 B0| AtEE)
Hi & OlEl A
OFE Al
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o AtHF B ES| ER-d4F B

int i1=4, i2=55, i3=32, i4=28, i5=7; | | int[] intArray = {4, 55, 32, 28, 7};
intsum=1i1+i2+1i3 +1i4 +i5; int sum = 0;
for (int i=0; i<5; i++) {
sum += intArrayli];

11 4 }
2| 55 4 | intArray[0]
i3 | 32 55 | intArray[1]
| 32 | intArray[2]
4 28 28 intArray[3]
- - / intArray[4]
sum | 126 sum | 126




Array

o HE A HE S92 = HHA ER
» H{E MO
int[] intArray;
char[] charArray;
= HiE g
intArray = new int[10];
charArray = new char[20];
= HIE dd Al 4 7|3}
/| & 10702] E= B 8 & 2f =7(3t
int[] intArray = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9};
» HXE HIE U

int intArray[5]; // Il @ F. Hi4o| 3 7|8 X|IHE = QS

int[] intArray; // H@d A2

intArray = {1, 2, 3, 4, 5}; // A1t 2F. o|0| MedEl w0l =7(2k

ANEX#



o Hig MY
int[] intArrray;
o HiE 448

intArrray = new int[3];

o HiE 438 X =7|%

intArrray = {1, 2, 3, 4, 5}

-

intArray

intArray

intArray

Ol o]l o]l O O

A 4

—

o | | W DO

intArray[0]
intArray[1]
intArray[2]
intArray[3]
intArray[4]
intArray[0]
intArray[1]
intArray[2]

intArray[3]
intArray[4]
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o HiE £
MAE 1712 i€ S Ch2| gfHEH ATt

Int[] intArrray = new int[5];
Int[] myArrray = intArray;

intArray| @ 7, 0 0
myArray| o
intArrray[1] = 2;
myArrray[1] = 6;

NN

intArray| @ 7, 0
myArray] @




Array

o HiE |4 H2

o HIEA B MY 3 HD

int[] intArray; // HHd 4494
intArray[4] = 8; // 25, O} & intArray HiI 2| HI2 2|7} &E | K|
IUS
» H{E HE=Hup ] ALO[O A0 QIHAE XOo| H
Hi ol QI A= 0 E A%

#jZ ol 0|t 82 0| AL M 37| - 1)

- 11— -

int[] intArray; // HHd 4194
intArray = new int[10]; // i A4

intArray[3]=6; // HHEO gt X%
int n = intArray[3]; // HHIEZ2 R E 2 213



Ol Hl: Array AFE

O array= AFEorY A5 YO0 HYorl AHE
<A SO Mg 2 5 |

}

}

import java.util.Scanner;
public class ArrayAccess {
public static void main (String[] args) {

Scanner in = new Scanner(System.in);
int[] intArray = new int[5];
int max = 0;
for (inti=0;i<5;i++){
System.outprint( " XIS 235}
intArray[i] = in.nextInt();
if (intArray[i] > max)
max = intArray[i];
}

System.out.print("&ZEE M 7IE 2 == " + max + " LICE");




OIlA| : =XIE Array A&

o =ArE arrayE AFEStY 57HX| O|AF EEHES &E

public class PizzaTopping {
public static void main(String[] args) {
String[] toppings = { "Pepperoni”, "Mushrooms", "Onions", "Sausage", "Bacon" };
for (inti = 0; i < toppings.length; i++) {
System.out.print(toppingsfi] + " *);




Array

1S o cll A

= - ~1—

o QIEIAL OEE| A|RFSID| ORX|DH QlEAL (HS T -
o QIEAL HMa EHRITH 7HS

int[] intArray = new |nt[5],/ °._ |IAE 0~471HK| 7FS
int n = intArray[-2]; // A .2 @ A | et 2
int m = intArray[5]; // A 2 o E .5 QIEA 0| H2{(0~4)E HAUS
ArraylndexOutOfBoundsExceptlo 04|24
o HiE9o| A7|
» HIEO| A7|= HiE A B2 Mo I ZEEX| RS
Hi ol 27|&= HiE MM Ao 2™, '—fsoﬂ HHE = S
= HIECS 2 7[= HiE Q| length EE0| A&

int size = intArray.length;



O|A| : ArrayE At8¢t f49| Ha 41517]

oS85 571 /1 O HfE 0

Rl
07
OF
|-
0&
Y
0x
12
[0
-
e

import java.util.Scanner;
public class ArrayTest2 {
public static void main(String[] args) {
final int STUDENTS = 5;
int total = 0;
Scanner scan = new Scanner(Syste
int[] scores = new INf[STUDENTS];
for (inti = 0; i < scores.length; i++) {
System.outprint("&4XME 245}
scores[i] = scan.nextInt();

}

for (inti = 0; i < scores.length; i++)
total += scoregi];

System.outprintin("Bz &% 2" + total / STUDENTS + "QIL|C}H");




Ol Al . =X} M (Sequential Search)

import java.util.Scanner;
public class SeqSearch {
public static void main(String[] args) {
int[] s ={0, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100 };
int value, index = -1;
Scanner scan = new Scanner(System./in);
System.out print("E Mg AE 2/E5IA[2: "
value = scan.nextInt();
for (inti = 0; i < s.length; i++) {
if (s[i] == value)
index =i;
}
if (index < s.length && index >= 0)
System.out printin("" + value + "&£ " + index + "E/x/0f &/&L/CL."),




Array & For-each

O For-each =
= H{ZEO|L} LIE enumerat|on)0| Zt QIAE SRIMO B
HZot=H g&8¢t for &

int[] num={1,2,3,4,5};
int sum = 0;
/1 Bt=E mOtch k= num([0], num([1], ..., num[4] ZtS 2 MY

for (int k : num)

sum +=Kk; I 2 15

System.out.printin("&& " + sum);

String[] names = { "AbZt", "HH", "HFLELE", "AI2|", "E | "EE" Y

/| Bt & miotch s&= names[0], names[1], ..., names[5] £ &%

for (String s : names)
System.out.print(s + " ");

Atb HY gL M2 Eo| 22




Anonymous Array

o AHOM = B 22| Ol§= X[ 8otX| &1

X7|7H:|}o§ HH S AHAA|Z]

o]
oM=E2 T M

o 2 HIE (Anonymous array)= SA| HY

0
=
2o Q2 IO 2 U EO| AL

new int[] {1, 2, 3,4, 5 ); // Hi&2| 0|&0| giC}

/] Z71%4S 7HX= 7T i

public static int sum(int[] numbers) {

int total = O;

for (int i=0; i<numbers.length; i++) {
total = total + numbers]i];

}

return total:

}

public static void main(String(]
System.out.printin("&&

}

args) {

"+ sum(new int[] {1, 2, 3, 4}));

ot
o




o 2XtR HiE M

Int[][] intArray;
char[][] charArray;
float[][] floatArray;

o 2XHE B E E-d

int[] intArray = new int[2][5];
char[] charArray = new char[5][5];
float[]] floatArray = new float[5][2];

o 22X B E M, A, Z27(%t
int[][] intArray = {{0,1,2},{3,4,5},{6,7,8}};
char[][] charArray = {{'a’, 'b', 'c'},{'d", 'e', ''}};
float[][] floatArray = {{0.01, 0.02}, {0.03, 0.04}};



2D Array

length

int i[J[] = new int[2] [5]:
int sizel = i.length; // 2 .

int size2 = i[0].length; // 5 1 e 2
int size3 = i[1].length; // 5

ifo]fo] ifo][1] q[o][2] d[o][3] i[0I[4]

if1]fo] i[af1] q[a](2] [1][3] q[1][4]

o 22X+ H1E Q| length
= ilength -> 2Xt& HIE S| O] V=2 M 2
= i[n].length= nHR] W] Eof 7{=
i[0].length -> ORHA el EO| 7l==A] 5
i[1]l.length -> 1R He| S| 7= Al GA| 5



O|A| : 2D Array A&

public class SalesRevenue {
public static void main (String[] args) {
int[][] intArray = {{90, 90, 110, 110},
{120, 110, 100, 110},
{120, 140, 130, 150}} ;
double sum = 0;

for (inti = 0; i < intArray.length; i++) // intArray.length=3
for (intj = 0; j < intArray[i].length; j++) // intArray[i].length=4
sum += intArray[i][j];

System.out.printin("X|et 3 AZF OHE SH2 " + sum +
"O| 48+ OfE2 “+ sum/mtArray length + "&IL|C}.");

}} R\t 37t OfE B2 1380.00/0 MHZ 0= 460.09 LI L.
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int i L @ > @ » 1 [0] [0] i[0][3]
i = new int[4] [4]; Py -
[ e
L > 1[3][0] i[3][3]
S Pl
o HSES g
= 2 #o| Ho| A4} T2t
n HZEA HIE Ol 4
i=new int[4][]; i[0]=new int[1];
int i00: i ® > @ »|1[0] [0]
i = new int[4]0]; o > i[1] [0] |1 [1] 1]
i[0] = new int[1]; ® -
i[1] = new int[2]; i[3]=new int[4]; - : : :
i[2] = new int[3]; ® >1[3][0]]i[3][1]{i[3] [2]]i[3][3]
i[3] = new int[4]; H| i ara




H|’'S4 HiE2| length

i=new int[4][];

i[0]=new int[1];

i =new int[4][]:

Y

i[0] = new int[1]:

o
F o

i[1l] = new int[2];

i[3]=new int[4];

i[0] [0]

i[1][0]

i[1][1]

i[2] = new int[3];

i[3] = new int[4]:

o H'Z3HH 22| length

-

i[3][0]

i[3][3]

= ilength -> 2Xt& HIE S| O] 72 M 4

= i[n]length= nHR] W] SEof 7{=
i[0].length -> OHA] O] FO| Jj+2 A 1
i[1].length -> 1R} le| EO| /== A 2
i[2].length -> 2BHR o] EO| 7= A] 3
i[3].length -> 3R] O] | /=2 M 4

i[3]1[1]}i[3][2]
|.




Of| H| - H] E'3F H{E2| d-d1 &
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Ct=2 210}
101 11 12
20 0 21
30 0 31 32
AQ 0 41

o
22 HZEd HiEs =0 s =7

- =

public class IrregularArray {

}

public static void main (String[] args) {
int[][] intArray = new int[4][];
intArray[0] = new int[3];
intArray[1] = new int[2];
intArray[2] = new int[3];
intArray[3] = new int[2];

for (inti = 0; i < intArray.length; i++)
for (intj = 0; j < intArray]i].length; j++)
intArrayl[i][j] = (i+1)*10 + j;
for (inti = 0; i < intArray.length; i++) {
for (intj = 0; j < intArray][i].length; j++)
System.out.print(intArray[i][j]+" ");
System.out.printin();

}
}

10 11 12
20 21
30 31 32
40 41




M2~ E 0| A HIE 2|

o H&E9f HiE 2| H
= HO| 2 HAR 2| H

o 229 2| Bt
= MAE7t2|Hohes Bl B2 2|
« 2| EFRO| BiEL2| 37|E X FoHX| &

' N ™
2|8 Bl | | HAE 0|§
A AN J
1 I II -Il_.l'

Illl'illl ;/
int[] makeArray() {

int temp[] = new int[4];
return temp;




public class ReturnArray {
static int[] makeArray() {
int templ[] = new Int[4];
for (int i=0;i<temp.length;i++)
templi] = i;
return temp;
}
public static void main(String[] args) {
int[] intArray;
intArray = makeArray();
for (inti = 0; i <intArray.length; i++)
System.out.printin(intArrayli]);
}

}

Hi €= ddotd 4 fa U= S0 28-S A d0HA[ L.
WG] ZF flaol QIEA Zfo 2 XT3ty BEtshE HAaE
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main(string [] args) M2 E9| QIX} M&

C:\>java Hello abc 3 % 5.7 w ] [
class Hello

public static void main(String[] args) args

{

String a = args[0]; // a= "abc"
String b = args[1]; // b& "3"
String ¢ = args[2]; // c&= "%"
String d = args[3]; // d= "5.7"




main()2] 21X} 0| & o

public class Calc {
public static void main(String[] args) {
int sum = 0;
for(int i=0; i<args.length; i++) { // B & QIX}I Q| 74 0HE =
int n = Integer. parselnt(args[i]);/ 4243 OIX}QOl 2 XU &L
sum +=n; /| TXE &€
}
System.out.printin("sum =" + sum);
}
}

= HE

C:\>java Calc 2 44 68
sum = 114
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public class MainParameter {
public static void main (String[] args) {
double sum = 0.0;

for (int i=0; i<args.length; i++)
sum += Double.parseDouble(argsii]);

System.out.printin("sum=" + sum);

System.out.printin("average=" + sum/args.length);

}

}

C:\>java MainParameter 77.5 89.6 100
sum = 267.1
average = 89.033333335




oA : E7t Ofl EXIES H+= HES 0
o2l =S

=AtE 2 2 Hatg I H¥SH= NumberFormatException=
XNe|ste T2 -3 2Hgstat.
public class NumException {
public static void main (String[] args) {
String[] stringNumber = {"23", "12", "998", "3.141592"};
try {
for (inti = 0; i < stringNumber.length; i++) {
int j = Integer.parselnt(stringNumberfi]);

System.out.printin("x<Xt2 BEHEl 2f2 " +);
} "3.141592"E H& Hotet
[} NumberFormatException
} 0|9 LAl
catch (NumberFormatException e) {

System.out.printin("&E+ =2 B4Et
}

x=1g
=

gesLich");
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E 2ot AEfo| FellA A= (AHHF 52 & XS F)
ZHA(enumeration type)O|2t1E & &
Azl =2 HHE I3
HAEE xS s

O enum® 2
719517| #|2 O| = O|8olA X AIBot= LFE &€ =+
o|o
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0

O enume= S22 LBO|0A], EEO| XtHl L=
Ny =5 Qa SefA oF EE= oA Bt =+

o SdAL HeXME 82 MOXL X[ 7hs



0 L= enuml 2 H

enum Day {SUNDAY, MONDAY, TUESDAY,
WENDESDAY, THURSDAY, FRIDAY, SATURDAY }



o for-each&=2F enum AFEE 2| values() HAEE
O|8otH 4 EAHY 40 oM 58 ZEZ 2HAZ
A Ol O
T AT SUNDAY
for (Day d : Day.values()) { I.:.AL?;SD[%
System.out.printin(d); \WEDNESDAY
) THURSDAY
FRIDAY
o enum2| valueOf() Hl&E= O/ = HEE | 3T rpay

=AE0 NG = =5 e

Day day = Day.valueOf("MONDAY");
System.out.printin("day =" + day);



enum AtE2ES Mo I H-EXet BH S+=S5
ZSAI7|H, O] F2 enum0f| U= &2 HH H=9f

3147t

enum Month {

JAN(1), FEB(2), MAR(3), APR(4), MAY(5),
JUN(8), JUL(7), AUG(8), SEP(9), OCT(10),
NOV(11), DEC(12);

int month;

Month(int month) { this.month = month;}
int getMonth() { return month; }



enum Month { // MonthOf| =X}t 0| E2 2HH F7}
JAN(1, "January"), FEB(2, "February"),
MAR(3, "March"), APR(4, "April"),
MAY (5, "May"), JUN(6, "June"),
JUL(7, "July"), AUG(8, "August"),
SEP(9, "September"), OCT(10, "October"),
NOV(11, "November"), DEC(12, "December");

int month;

String name;

Month(int month, String name) {
this.month = month;
this.name = name;

}

int getMonth() { return month; }

String getName() { return name; }



